

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2023. január 18. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendkívüli testületi ülésén.

HATÁROZATOK:

Határozat száma:	Tárgya
2/2023. (I.18.)	Döntés a TOP_1.4.1-19/2019. „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” pályázat keretén belül a közbeszerzési eljárás megindításáról
3/2023. (I.18.)	Döntés a „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” pályázat közbeszerzésben résztvevő bíráló bizottság tagjainak megválasztásáról
4/2023. (I.18.)	Döntés arról, hogy Dr. Bársony Viktória lássa el a fogorvos helyettesítését, valamint a polgármester felhatalmazása a helyettesítési szerződés aláírására

Rendeletek:

--	--

Nagyfűged, 2023. január 18.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné

polgármester



Jelen vannak: Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	alpolgármester
Bernáth Tünde	képviselő
Prezenszki Tibor	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő
Csernyik Eszter	kirendeltségvezető, jegyzőkönyvvezető

Juhász Jánosné polgármester: 2023. január 18. napja van, rendkívüli testületi ülés. Tisztelettel köszöntöm a mai rendkívüli testületi ülésen megjelent képviselőket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert 5 képviselő-testületi tag jelen van. Távolmaradását bejelentette Ürmös István és Dr. Borbély Gergő képviselők. Javasolnám egy új egyebek napirendi pont felvételét, mivel döntenünk kell arról, hogy elfogadjuk-e a helyettesítő fogorvos személyét. Ezen kívül kettő napirendi pontot kell tárgyalnunk, a mai testületi ülésen. Aki támogatja, a három napirendi pont megtárgyalását kérem, hogy szavazzon.

Szekeres Róbert képviselő: Anyag nem lett kiküldve semmi.

Juhász Jánosné polgármester: Nem küldtem, mert szóbeli előterjesztés lesz, három rövid napirendről van szó és ezért nem küldtem ki anyagot.

(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a mai napon tárgyalandó napirendi pontokat.)

Juhász Jánosné polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Faragó Gáborné alpolgármester asszonyt, valamint Bernáth Tünde képviselő asszonyt. Aki elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítők személyét kérem, hogy szavazzon.

(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt személyeket.)

Juhász Jánosné polgármester: Első napirendi pontunk, döntés a „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” pályázat keretén belül a közbeszerzési eljárás indításáról. Elérkezett az az idő, hogy a bölcsődének a közbeszerzési eljárását el kellene indítanunk, a közbeszerzést a képviselő-testület már az előző üléseken megválasztotta. Most a közbeszerzés elindításáról kell döntenünk. A képviselő-testület, ha támogatja a közbeszerzési eljárás indítását az előbb említett napirendi pont tekintetében, kérem hogy szavazzon. Ez a döntés a közbeszerzést lebonyolító személynek kell. Tehát, csak akkor indítja el a közbeszerzést, ha a testület támogatásában biztosítja. Kérem szavazzon aki támogatja, hogy a bölcsődének a közbeszerzése elinduljon.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatot hozta:*

2/2023. (I.18.) Önkormányzati határozat

Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a **TOP_1.4.1-19/2019. Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése** pályázat keretén belül a közbeszerzési eljárás indításáról szóló előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy közbeszerzési eljárást indít a **TOP_1.4.1-19/2019. Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése** pályázat keretén belül.

Felelős: Polgármester

Határidő: Értelem szerint

Juhász Jánosné polgármester: A második napirendi pontunk pedig arról szól, hogy ennek a közbeszerzésnek van egy bírálati szakasza is. Amikor a közbeszerzőhöz beérkeznek a pályázati dokumentumok, ő átvizsgálja, hogy megfelelnek-e a közbeszerzésben leírtaknak, formai előírásoknak és erről készít egy előterjesztést, amit a képviselő-testület által megválasztott bíráló bizottságnak kell elbírálni, átnézni és a képviselő-testület elé terjeszteni. Most ezeket a bíráló bizottsági tagokat kell megválasztanunk. Ennek vannak bizonyos előírási feltételei. Kell egy jogi képviselő a bizottságba, ez lenne Dr. Balázs László főjegyző úr. A pénzügyi képviseletet Fazekas Tamásné a gazdálkodónk látná el. A szakmai szakértői feladatot pedig Háger László műszaki szakember. Tehát ezek az előírások: kell egy jogi képviselő, pénzügyi képviselő és egy műszaki szakértő a háromtagú bíráló bizottságba. Amennyiben egyetértetek és elfogadjátok az előterjesztett három személyre vonatkozó jelölésemet akkor kérem, hogy szavazzatok.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatot hozta:*

3/2023. (I.18.) Önkormányzati határozat

Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a **TOP_1.4.1-19/2019. Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése** pályázat keretén belül a közbeszerzésben résztvevő bíráló bizottsági tagok megválasztásáról szóló előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy a **TOP_1.4.1-19/2019. Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése** pályázat keretén belül bíráló bizottságot hoz létre. A közbeszerzésben résztvevő bíráló bizottság tagjainak a következő személyek lettek megválasztva:

Jogi képviselő: Dr. Balázs László

Pénzügyi képviselő: Fazekas Tamásné

Műszaki szakértelemmel rendelkező képviselő: Háger László

Felelős: Polgármester

Határidő: Értelem szerint

Juhász Jánosné polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy 2022. július 27. napján megtartott rendkívüli testületi ülésen a képviselő-testület elfogadta Dr. Dányi Dominika

fogorvos egészségügyi feladatellátási szerződésének felmondását, amely 2023. január 31. nappal vált esedékessé. A doktornő a felmondást követő 6 hónapig volt köteles a praxist ellátni. A képviselő-testületnek (a praxisközösségnek) február 01. napjától gondoskodnia kell a lakosság fogászati ellátásáról. A helyettesítési feladatok ellátására beadta a jelentkezését Dr. Bársony Viktória fogorvos. Az önéletrajzából kitűnik, hogy több mint 10 éve dolgozik fogorvosként, diplomáját 2012-ben szerezte a Debreceni Orvostudományi Egyetem Fogorvostudományi Karán. A helyettesítési feladatokat Detk község gesztorságával Detken, Halmajugrán, Ludason és Nagyfügeden látná el. Nagyfügeden a rendelési idő 2023. február 01. napjától hétfői napokon 08:30-tól 11:30-ig tartana. A doktornő tájékoztatása szerint az ellátást az OEP finanszírozásból látná el. A nagyfügedi betegek sürgős esetben a praxisközösségben résztvevő településeken kereshetik a fogászati rendelőt. Kérem a képviselő-testület tagjait, amennyiben hozzájárulnak helyettesítésre vonatkozó szerződés megkötéséhez és felhatalmazzák a polgármestert a szerződés aláírására, szavazzanak.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatot hozta:*

4/2023. (I.18.) Önkormányzati határozat

Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a fogorvos helyettesítéséről szóló szóbeli előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag támogatja, hogy Nagyfüged településen a fogorvos helyettesítését 2023. február 01. napjától Dr. Bársony Viktória fogorvos lássa el, valamint a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a helyettesítésre vonatkozó szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: Értelem szerint

Juhász Jánosné polgármester: Ennyi lett volna a mai testületi ülésünk, ezzel a mai rendkívüli testületi ülést bezárom.

(A polgármester 16:38 órakor bezárja a testületi ülést.)

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Csernyik Eszter
Csernyik Eszter
kirendeltségvezető

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Bernáth Tünde
Bernáth Tünde
képviselő

Faragó Gábor
Faragó Gábor
alpolgármester